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Názory rodičů našich žáků 

130 05:08, Aktivní 

Odpovědi Průměrná' doba vyplňování Stav 

1. ZŠ Eden ví, jaké je její posláni, její cíle, a snaží se tyto cíle naplňovat.

• rozhodně souhlasím 62 

• spíše souhlasím 55 

• spíše nesouhlasím 6 

• rozhodně nesouhlasím o 

nemohu posoudit 7 

2. Možnost pro Váš komentář k předchozí otázce:

7 
Odpovědi Nejnovější odpovědi 

3. Pravidla komunikace ve škole umožňuji participaci všech aktérů (vedeni, učitelé,
rodiče) na chodu školy .

• rozhodně souhlasím 54 

• spíše souhlasím 62 

• spíše nesouhlasím 10 

• rozhodně nesouhlasím 3 

• nemohu posoudit
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